

## Донецкий институт поздравил обучающихся с Международным днем студентов



В канун Международного дня студентов в рамках 30-летия ИУБиП в городском историко-краеведческом музее прошло праздничное мероприятие, которое собрало не только студентов всех курсов и специальностей, но и их родителей, педагогический состав, а также гостей, друзей и партнеров института!

Началось мероприятие с исполнения гимна Российской Федерации. Директор Донецкого института Денис Романович Батищев выступил с торжественной речью, в которой подчеркнул, что за 30 лет деятельности Институт реализовал различные образовательные программы, которые всегда были самыми востребованными, рассказал о готовности в дальнейшем открывать новые специальности и направления, готовить новых специалистов для нашей страны. Денис Романович отметил, что студенты принимают активное участие и побеждают в научных и творческих мероприятиях на всероссийском уровне, а его выпускники известны по всей стране и за ее пределами. Это федеральные судьи, главы администраций, руководители силовых структур, крупные предприниматели и специалисты в самых разных направлениях.

— Каждый из вас — важная часть этой истории, и благодаря вашей целеустремленности и инициативе наш институт стал местом, где сбываются мечты, воплощаются смелые стремления и реализуются самые успешные проекты не только в рамках нашего города, но и далеко за его пределами. Я сам когда-то был первокурсником Донецкого филиала института Управления, Бизнеса и Права. И когда-нибудь, возможно, кто-нибудь из вас будет стоять на моем месте и поздравлять новое поколение студентов с очередным юбилеем института! — такими словами директор закончил торжественную речь.

В этот праздничный день свои зачетные книжки получили 100 первокурсников! Официальное вручение зачетных книжек сменяли торжественные и трогательные речи гостей — партнеров института, награждения студенческого актива и творческие номера, подготовленные самими студентами.

Одними из первых на сцену вышли учитель физики МБОУ СОШ



№ 20, организатор и руководитель опорной площадки по проведению физико-технической контрольной работы «Выходи решать!» Т. А. Котрецкая и председатель местного отделения Общероссийского общественного государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Ростовской области в г. Донецке О. В. Котрецкая, которые поздравили студентов с праздни-

ком и вручили грамоты и подарки студентам, показавшим лучшие результаты в городе в решении контрольных по разным предметам.

Далее с праздником всех присутствующих поздравила директор ГКУ РО ЦЗН г. Донецка О. А. Бирюкова, которая также поблагодарила институт за плодотворное многолетнее сотрудничество, вручив благодарственные письма представителям ЧПОУ ДИ ЮУ.

Поздравить студентов с их праздником пришли руководитель общественной приемной губернатора, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия», депутат Донецкой городской Думы М. В. Пехова и заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия», депутат Донецкой городской Думы Д. А. Вайда, кото-

рые рассказали о своем студенческом пути, пожелали ребятам быть уверенным в себе и удачи на сессии.

Незабываемым этот день сделали выступления талантливых студентов. Роман Шевцов и Полина Юрченко исполнили казачий танец «Ойся, ты ойся», покорила всех своей грациозностью, синхронностью и умением владеть шашками. Матвей Гавриленко, Виолетта Анженко и Лида Кобзева порадовали гостей вокальным номером «Дорога», исполнив его с душой и проникновенностью. Особо отметим Артема Пантелеева, который выступил со своим авторским стихотворением «Дорогим студентам!». Его харизма и артистичность никого не оставили равнодушными.

В этот день были объявлены победители конкурса видеороликов под названием «Я — студент СПО!», который вызвал большой интерес и активное участие среди студентов всех курсов. После просмотра творческих работ прошло награждение победителей: Лидия Кобзева и Олеся Кобзева награждены дипломом 3-й степени, Илья Винниченко и Матвей Гавриленко — дипломом 2-й степени, Роман Шевцов получил диплом 1-й степени и подарок.

Также не могли не отметить достижения студенческого актива, который своими усилиями делает жизнь в институте ярче и насыщеннее. Благодарственными письмами за активное участие в студенческой жизни, волонтерскую деятельность и значимый вклад в развитие Донецкого института Южного Университета были награждены Валерия Литовченко, Роман Шевцов, Павел Могилевский, Любовь Миронова, Лидия Кобзева, Артем Пантелеев, Виолетта Анженко, Наталья Рискова, Кирилл Астахов, Вячеслав Елисейев, Полина Юрченко, Матвей Гавриленко, Илья Винниченко, Марьяна Гаврюкова.

Донецкий институт Южного Университета благодарит всех, кто принимал участие в организации мероприятия, кто присутствовал и наставлял студентов своими речами, ну и, конечно же, самих студентов за то, что выбрали Донецкий институт! С Днем студента!

**Ю. А. Полубоярова,**  
заместитель директора по развитию